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Ata da 32 Sessão Ordinária Da 13 Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sesão Ordináia; Abertura 01/08/2022-Início às 

19:00 h e término as 20:09 h 

Mesa Diretora: Presidente: André de Barros/ PSC; Vice-Presidente Jorge Joclei Basso/ 

REPUBLICANOS ; Primeiro Secretário: Junior Costa/ PODE; Segundo Secretário: 
Claudemir Chaves/ PT. 

Lista de Presença na Sessão: André de Barros/ PSC; Jorge Joclei Basso/ 

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/ 

PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS Tidão/PSC; 

Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÃO: 
O Presidente André de Barros invocou a proteção divina, pela grandeza da pátria, o 

progresso de Realeza e o bem-estar da sua população declarou abertos os trabalhos da 

sessão ordinária deste dia 01 de agosto de 2022. 02. LEITURA DE UM TRECHO 

BIBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei Basso. O Presidente André de Barros, 
primeiramente agradeceu a presença de todos os presentes nessa sessão ordinária, também 

agradeceu todos os vereadores, e em seguida saudou a todos os presentes no auditório e 

os que nos acompanham pelas redes sociais sejam todos bem vindos. 03. LEITURA 

VOTAÇÃ0 DA ATA DA SESSAO ANTERIOR: Solicito se todos os vercadores 
concordam com as atas das sessões ordinárias e extraordinárias dos dias 27,28 de junho 

que foi disponibilizada para todos os vereadores para análise. LEITURA DOOS 

PTOJEToS RECEBIDOS: O Presidente da Câmara André de barros solicitou que o 

Primeiro Secretário Júnior Costa; Fizesse a leitura dos seguintes projetos. Projeto de Lei 

n° 37/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

realizar chamamento público, para habilitar associações de produtores a receber, através 

de termo de parceria, a concessão de uso de implementos agrícolas e dá outras 

providências. Justificativa do projeto de lei n° 037/2022: Senhor Presidente, Senhores 

Vereadores: Este Projeto de Lei, encaminhado para apreciação dos senhores vereadores, 

trata da autorização Legislativa para abertura de chamamento público a fim de habilitar 

as associações de produtores a receber, através de termo de parceria, a concessão de uso 

de implementos agricolas adquiridos através de convênio com o Estado do Paraná através 
da Secretaria de Agricultura e Abastecimento - SEAB. c outras providências. O 

Municipio de Realeza tem a maior parte da sua economia baseada na produção primária, 

com a participação predominante de pequenos produtores da agricultura familiar que 

necessitam de infraestrutura terceirizada para a mecanização das suas atividades 

agrícolas, especialmente para a produção de grãos e de leite. Ressalte-se que, a 

disponibilização dessas máquinas agrícolas, adquiridas pelo Município através de 

parcerias, constitui importante instrumento de concretização de políticas públicas de 

fomento às pequenas propriedades e manutenção da subsistência rural. A cessäo de us� 
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desses equipamentos agrícolas é uma forma de incrementar a produção agropecuária, 

auxiliando os produtores rurais em suas atividades produtivas, com fito no incremento da 

renda familiar e melhoria das condições de vida no campo. Assim, é fácil visualizar a 

presença do interesse coletivo na proposta que ora apresenta, na medida cm quc implica 

geração e distribuição de riquezas no Município, sendo imprescindivel, como auxilio e 

incentivo aos produtores, cis que se trata, na sua essência, de pequenas propriedades rurais 

que necessitam do auxílio do poder público para desenvolvimento e ampliação de suas 

atividades. Nestes termos, justificamos a propositura do trâmite c aprovação do presente 

projeto de Lei. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito Municipal. Projeto de Lei 

n° 38/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

transferir bens imóveis, via concessão de uso e futura alienação onerosa ao cessionário, 

bem como viabilizar incentivos diretos as empresas observando as condicionantes da Lei 

Municipal n° 1829/2019. Justificativa do projeto de lei n° 038/2022: O presente Projeto 
de Lei autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão de uso ao cessionário, 

que busca viabilizar incentivos diretos às mesmas, contemplando o interesse público 

justificado na geração de emprego e renda. O referido Projeto de Lei fiunciona como um 

instrumento a alavancar o desenvolvimento econômico e social da comunidade, posto que 

visa atrair e fomentar investidores Cxternos ou mesmo de nossa comunidade para gerarem 

alternativas de emprego e renda em nosso Municipio. A opção por ceder em uso por 

periodo determinado, foi feita pelo Prefeito Municipal com base na realidade local, em 

razão das dificuldades enfrentadas na atração de grandes empreendimentos para 
municipio como este, com menos de 20 mil habitantes e distante quase 600 km (seiscentos 

quilômetros) da capital do Estado. Observa-se, nesse contexto, que as grandes 

empresas/indústrias necessitam realizar vultosos investimentos para poderem se instalar 

e desempenhar suas atividades, notadamente a fim de cumprirem os requisitos de geração 

de empregos e renda exigidos pelos entes públicos. Diante disso, é natural que busquem 

instalar-se em municipios que lhes ofereçam maiores garantias de estabilidade, 

especialmente quando esses municipios não possuem muitos outros atrativos a Ihes 

oferecer, como, por exemplo, a proximidade aos grandes centros urbanos c o consequente 

acesso a unma maior gama de fornecedores e consumidores. Diante do exposto, solicito 

dos Nobres Vereadores a aprovaç�o da presente matéria e sua consequente transformação 

em Lei. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito Municipal. 

Matérias do Expediente: O Presidente da Câmara de Vereadores solicitou quc o 

primeiro secretário Junior Costa fizesse a leitura da indicação do vereador; 0 primeiro 

secretário Junior Costa fez a leitura da indicação do vereador do dia: 1° Indicação n" 

43/2022: o Vercador João Bento Emiliano, abaixo assinado, no uso de suas atribuições 

legais, vem indicar ao executivo municipal para que o mesmo através do departamento 

responsável da municipalidade que seja feito um levantamento de todas as associações de 

agricultores de nossa cidade, e assim vendo quais os equipamentos agricolas estão 

faltando e fazer a compra dos mesmos. Com a palavra o Vereador João Bento Emiliano 

para sua justificativa: Atendendo um pedido dos moradores das comunidades que 
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geralmente falta algum tipo de equipamento exemplos: Gobi/ Empilhadeira e caretinha 
fazendo assim que todas as comunidades tenham os mesmos equipamentos. O Presidente 

da Câmara de Vereadores André de Barros Solicitou a Leitura do Requerimento n 

13/2022 de autoria do vereador Claudemir de Chaves. Exmo. Sr. André de Barros. 
Presidente da Câmara municipal de vereadores de Realeza - Estado do Paraná. O 

vereador Claudemir Chaves, no uso de suas atribuiçöcs legais, vem, requcrer, após ouvido 
o douto plenário, que seja oficiado o departamento responsável, informaçõcs sobre a 

manutenção da iluminação pública, para que preste os seguintes esclarecimentos: 1-Qual 

nome da Empresa Terceirizada responsável pela troca das lâmpadas em nosso 

Municipio? 2-Qual é o valor repassado para essa empresa, e como esse repasse é feito? 
3- Qual a justificativa para inúmeras reclamações de lâmpadas queimadas? 4- Porque 

muitas lâmpadas que são trocadas acabam queimando logo após a sua troca? Nestes 

Termos. Pede Deferimento. Realeza, 26 de maio de 2022. Claudemir chaves. Vereador. 
Com a palavra o vereador Claudemir de Chaves que diz que csse requerimento será para 

passar informações mais detalhadas a toda população que a cobrança ta sendo cada vez 
maior, que existe locais que demora uma eternidade para trocar as lâmpadas e quando se 

troca ainda na mesma semana acaba queimando novamente, alguma coisa está errado e 

não podemos deixar isso acontecer precisamos de uma resposta então por isso acabei 

fazendo esse requerimento assim as minhas dúvidas e da população será esclarecida, e 

alguma solução será tomada porque do jeito que está não podemos deixar; Com a palavra 
o vereador Ozeias de Oliveira que saudou a presença de todos os presentes na sessão, e 

se diz ser favorável ao requerimento, e essa reclamação de lâmpadas queimadas pela troca 

de novas já veio de gestão passadas, que é dificil trocar toda nossa cidade por lâmpadas 

de led mais não impossivel, ainda já deu ideia para a câmara criar projeto para contratação 

de eletricista para essa troca de lâmpada na nossa cidade; Com a palavra o vereador 

Marciano que também se diz ser favorável ao projeto e essa questão de iluminação pública 

já vem acompanhando a tempo, e que essas respostas vão ser repassada para toda 

população assim esclarecendo o porque de tantas lâmpadas qucimadas, alguma coisa 

precisa ser feito, existe alguns bairros que por exemplo ainda não tem lâmpadas de 

qualidade, que a maioria está queimada. Com a palavra o Presidente da Câmara de 

Vereadores André de Baros que diz quc o requerimento está em votaç�o c quem for 

favorável permaneça como está e os contrários de manifestem. Aprovados por todos em 

única discussão e votação. O Presidente da Câmara de Vereadores André de Barros 
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Solicitou a Leitura do Requerimento n° 14/2022 de autoria do vereador Junior CoSta. 
Exmo. Sr. André de Barros Presidente da Câmara municipal de vereadores de Realeza -

Estado do Paraná o vereador Junior Costa, no uso de suas atribuições legais, vem, 

requerer, após ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado o Executivo Municipal, para 

que preste os seguintes esclarecimentos: 1. Quantos alunos diagnosticados com autismo 

estão matriculados nos CMEIS, na rede municipal e estaduais de ensino? 2. Existe 

quantidade suficiente de "acompanhantes especializados" para atender a demandas dos 

CMEIS e a rede municipal de ensino? 3. Quantos alunos com TEA (Transtorno do 

Espectro Autista) estão inseridos na Rede Municipal até a presente data? 4.Qual o número 
geral de munícipes que possuem o laudo afirmapdo o Transtorno do Espectro Autista? 5. 
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Como solicitar um profissional especializado no TEA para acompanhar o aluno em sala 

de aula, tendo em vista que a Lei Federal 12.764/2012 garante csse direito c o prazo para 

disponibilizar esse profissional? 6. Quais são os serviços prestados e as ações realizadas 

pelo Executivo para amparar aqucles diagnosticados com TEA? Nestes Termos Pede 

Deferimento. Realcza, 27 de maio de 2022. Junior costa Vereador. O Presidente da 

Câmara de Vereadores André de Barros passou a palavra para os senhores vereadores. 

Com a palavra a vercadora Prof. Bia que saudou todos e é favorável a esse requerimento 

mais por sendo professora então precisa desse levantamento e juntar forças para atender 

essas crianças tão especiais. E essa notícia tem chegado com frequência nas familias. 

Segundo a Revista JAMA Pedriatrics de 12/07/2022 a prevalência de autismo é de uma 

para cada 30 crianças! E junto com o diagnóstico vem as dúvidas: Meu filho vai falar? 

Meu filho vai aprender a ler e escrever? Ele vai ter família? Ele vai trabalhar? Isso nos 

prova que além de acolher a criança precisamos acolher as famílias! Por isso precisamos 

falar sobre o Autismo e saber como esses números estão em nosso municipio quais ações 

A 

de acolhimento e principalmente de tratamcnto estão sendo trabalhadas em nossa cidade 

As terapias e intervenções precisam ser aplicadas o mais breve possivel! E o que vai 

garantir que nossas crianças desenvolvam suas habilidades e possam ter qualidade de 

vida! Queria dizer as familias que vocês não est�o sozinhos! Juntos vamos construir meios 

para que nossas crianças tenham acesso a tudo o que tem direito. Com a palavra o 

vereador Junior Costa que diz neste ano tivemos o diagnóstico de Autismo na nossa filha! 

Essa é uma notícia que tira o chão do mais firme dos pais e que devemos ter esses 

esclarecimentos para achar uma maneira de ajudar todas as fanmilias que passam por isso 
com a palavra o vereador Claudemir de Chaves que não poderia deixar de se posicionar 

perante esse requerimento que é de grande importância e de grande valia já em conversa 

esses dias com a secretária de Educação e vê que os casos de crianças com diagnósticos 

de TEA vem aumentando cada vez mais não só pela nossa cidade, e sim por toda a região 

eé preocupante em saber será que existe profissionais preparado para atuar nessa área, 

será que existe profissionais suficientes para atender essa demanda. Com a palavra o 

vereador Ozeias de Oliveira que também diz ser favorável ao requerimento e que já viu 

que existe em uma cidade um projeto chamando cordão girassol então seria bom 

implantar em nossa cidade que assim as crianças com autismo teriam essa identif+cação. 

Os estabelecimentos publicos e privados poderäo identificar e desenvolver um 
atendimento prioritário mais ágil, através de serviços individualizados que assegurem 

tratamento diferenciado e imediato às pessoas que portarem o Cordão de Girassol. Com 

a palavra o Presidente da Câmara de Vereadores André de Barros que diz que o 

requerimento está em votação e quem for favorável permaneça como está e os contrários 

de manifestem. Aprovados por todos em única discussão e votação. O Presidente da 

CAmara de Vereadores Solicitou a Leitura do Oficio n* 202/2022 do Exccutivo Municipal 

ao Poder Legislativo solicitando autorização para o licenciamento do Gestor Municipal 

Paulo Cezar Casaril por 30 dias: Excelentissimo Senhor Presidente da Câmara de 

Vercadorese demais Edis, O Municipio de Realeza, neste ato representado pelo Senhor 

Prefeito Municipal que abaixo subscreve, no exercício de suas atribuições legais, vem, 

por meio do presente, solicitar Licença de 30 (trinta) dias para tratamento de saúde, o 
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período abrangente é de 01 de agosto de 2022 a 30 de agosto de 2022, assumindo 
temporariamente o cargo, o Vice-Prefeito Moacyr Oldra. Sendo o que tinha para tratar no 

momento, aproveitamos a oportunidade para renovar nossos sinceros protestos de estima 

e consideração. Atenciosamente; Paulo Cezar Casaril. Prefcito Municipal. Passo a palavra 

para os senhores vereadores para a discussão da solicitação de licença do prefeito Paulo 

Cezar Casaril pelo periodo de 30 dias. Com a palavra o Vereador Tidão quc é contra esse 

afastamento porque em primeiro lugar esse oficio chegou hoje cedo até nós, e ainda 

ressaltou que no mês passado o prefeito Paulo sentou com todos os vercadores e prometeu 

um monte de coisa dentre elas, a secretaria do interior, o aumento dos professores, a 

construção das casas populares e o asfalto no parque industrial e isso n�ão veio acontecer, 

que foi dado mais um voto de confíança, e sempre da parte do Executivo coisas que não 

acabaram acontecendo. Com a palavra o vereador Joelei Basso que também se diz ser 

contra o afastamento porque muitas coisas que foi prometida não foram compridas,e 

quando foi feito a secretaria de cultura esporte e lazer, era para ser feito a secretaria do 

interior que assim uma pessoa só iria fazer e desenvolver os trabalhos no interior e isso 

não aconteceu. Com a palavra a vereadora Prof. Bia que também fez seu posicionamento 

referente ao afastamento do Prefeito Paulo que é contra, pois estava nas duas reuniões a 

qual foi prometido muitas coisas e as mesmas não foram compridas e como funcionário 

publico ele pode pegar um atestado médico e ficar por 15 dias afastado sem precisar se 

afastar mais que iss0, caso seja necessário que nós apresente um atestado médico, além 

de tudo o que os demais vereadores firisaram a vereadora Prof. Bia ainda cobrou as 20 

casas que até agora não saiu do papel e se houve a devolução de um milhão para o 

Executivo construir as mesmas e até o momento ninguém se mexeu, e está chegando o 

final do ano novamente e daí fica difícil repassar mais um valor para o executivoe nada 

ser feito. Rezo para que ele esteja bem mesmo de saúde e se precisar sair por motivos de 

saúde que faça tudo pelo tramite legal. Com a palavra o vereador Junior Costa que 

também fez posicionamento contra o afastamento e ainda afirmou que mais o menos uns 

15 dias atrás na secretaria da câmara prometeu algumas coisas a serem feitas e as mesmas 

não foram feitas, e que esse oficio chegou pcla manh� sabendo que nossa pauta fecha na 

quinta feira e como havia boatos nos corredores que ele iria sair, mais em nenhum 

momento chegou até nos isso. Com a palavra o vereador Claudemir de Chaves que 

também se colocou contra ao pedido de afastamento do Prefeito Paulo Cesar Casaril 

gostaria de ser levado em consideração em relação à aquela conversa que a gente teve 

antes de começar a última sessão antes de entrarmos recesso parlamentar, a gente costurou 

alguns pontos e foi deixado certo que seria comprido e que todo mundo ia ganhar, foi 

acordado a questão da recomposição salarial dos professores, a criação da secretaria do 

interior, a pavimentação do parque industrial assim gerando mais empregos em nosso 

municipio, e que todos esses acordos irão chegar para ser votados na primeira sessão e 

isso acabou não acontecendo, apenas chegou hoje de manh� o pedido de afastamento isso 

que ficamos mais indignados, e se já havia boatos pela cidade intcira que cle iria se afastar 

porque para nós vereadores fomos os últimos ficar sabendo então devido a isso serei 

contra pois tenho o direito de votar sim ou não. Com a palavra o vercador Marciano que 

diz: Esse oficio eu não estou com ele aqui na minha na minha pauta, fiquei sabendo agora 

uOem) 
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sobre esse afastamento do prefeito, vi também mas conversa a gente ouve quase todo dia 

né eu penso assim se o Prefeito não tá cumprindo como papel dcle e talvez cle realmente 

precisa desse tempo aí para tratar da Saúde enfim não vejo problema dele tá se afastando, 
c eu acho que o Moacir pode assumir como um bom Prefcito também no lugar do Paulo 

por esses 30 dias, e n�o vejo problema dele se afastar no meu ponto de vista. Talvez ele 

precise botar a cabeça cm ordeme quando voltar irá continuar a fazendo seu excelente 

trabalho. Com a palavra o vereador Ozcias de Oliveira que também falou quc esse oficio 

não estava na pauta e que se ele precisa se afastar por motivos de saúde mais que certo 

deixar ele se afastar e assim volar para dar continuidade em seu mandato, todos sabem 

que o problema de saúde dele ainda não tá 100% curada pode ser cirurgia tenha deixado 

alguma sequela, mas assim o chefe do executivo se afastando e entra Moacir o trabalho 

do executivo continua e a responsabilidade está no cargo, de que tem tomar a decisão 

para as coisas acontecerem, diferente da pessoa que esteja ocupando esse lugar, e se é 

para tratar a saúde como Vereador eu apoio esse afastamento muitas coisas foram 

concordadas e realmente não foram compridas, mais esperamos que as mesmas sejam 

feitas pode ser na volta do Prefeito ou até mesmo com o Vice presidente assumindo vai 

de um bom diálogo para as coisas se organizarem. Com a palavra o vereador João Bento 

Emiliano que também fez seu posicionamento sobre o afastamento do Prefeito Paulo, que 

se diz ser favorável a esse afastamento pois sabe que cle precisa sair para cuidar da saúde 

então que saia, consiga se recuperar logo, sabemos que foi tratado algumas coisas antes 

de sairmos de recesso, mais se não chegou a nós nada de projeto não é culpa dos 

vereadores e sim do poder executivo que não fez os projetos acontecerem eu fui o 

primeiro até que disse da recomposição salarial dos professores no mês de agosto pague 

uma parte e no mês de setembro outra parte. Com a palavra o vereador Joelei Basso que 

diz: aqui na frente dos professores vocês falam uma coisa e na reunião com o prefeito 

falam outras coisas, e que ficou no acordo que só íamos 

cultura esporte e lazer se os 3 projetos tivessem junto e por surpresa foi feito uma reunião 

extraordinária as 07:30 da manh� apenas para votar na secretaria de cultura. E agora está 

aí o abacaxi pra gente resolver e temos que correr atrás pedir novamente as coisas e se cle 

não quiser fazer mais näão podemos questionar porque a secretaria da cultura que era tão 

importante cle conseguiu fazer. Com a palavra o Presidente da Câmara de Vereadores 

André de Barros que diz: Como é um oficio também posso fazer meu posicionamento. O 

que eu acho estranho é que quando eu entrei como Vereador falaram que a gente tinha 

que trabalhar junto o poder legislativo com executivo, e que o prefeito vai se afastar que 

não está bem de saúde, por que que ele não teve a paciência de chegar e conversar com 

nós vereadores ou pelo menos de momento comigo que sou presidente do Poder 

Legislativo para min comunicar os demais vereadores que ele iria pedir afastamento de 

30 dias para cuidar da saúde dele, ele simplesmente mandou um oficio pedido 30 dias de 

afastamento, e como ficamos perante voces, o que que vocês vão perguntar amanh� 
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otar no projeto da secretaria de 

quando a gente sai na rua porque que o prefcito tá se afastando, será que ele está 

realmente doente, mas se cle sabia que estava precisando sair ou se afastar para se tratar, 

por que que não teve umidade de chamar nós e falar que estaria solicitando 30 dias e 

quem vai assumir será meu vice Moacyr, acho que nem um vercador seria contra a esse 
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pedido e como sempre digo eu entrei na politica como o homem e quero sair como 

homem e como político, então eu não sei se vou precisar votar mas se precisar votar no 

voto meu voto seria contra ao pedido de afastamento. A Solicitação está em votação 

quem for favorável permaneça como está e os contrários se manifestem. Por 5 votos 

contra 3 o pedido de afastamento foi negado. O presidente da Câmara de Vercadores 

André de Barros passou a palavra para que todos os vereadores fizessem suas 

consideraçõcs finais. Com a palavra o vereador Marciano que agradeceu a todos os 
presentes na sessão, fez uma prestação de contas por esse tempo que a câmara esteve em 

recesso, que recebeu muitas mensagens deis de iluminação pública em alguns bairros que 

não está tendo, deixou claro que está ai trabalhando mais rápido possível para que os 

problemas e relatados da população sejam resolvidos mais breve possível. E podem 

sempre mandar mensagem ligar que o vereador Marciano vai atender e mais nada a 

declarar desejou um boa noite e boa semana a todos. Com a palavra o vereador Ozeias 

de Oliveira saudou todos os presentes na sessão, diz que acompanhou a assinatura do Rub 

assim muitos moradores terão suas escrituras de casas em seus nomes, também viu que 

no bairro alto boa vista foi colocado luz de led, e que se colocou a disposição de toda a 

população de Realeza, sempre que precisarem podem contar com o vereador Ozeias e 

nada mais desejou um boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o vereador João 

Bento Emiliano que apenas agradeceu a presença de todos, e que apenas disse que aqui 

dentro temos opiniöes diferentes mais sempre estamos em busca do bem para a população 

e nada mais desejou uma boa semana e boa noite para todos. Com a palavra a vereadoraa 

Prof. Bia que agradeceu a presença de todos, seus amigos da APARA que estão presentes 

na sessão que logo o problema da energia irá ser arrumado, e que está junto com as m�es 

e pais das crianças com aspecto autista, também parabenizou as 11 associações comercias 

pelo excelente evento no sábado dia 30 de julho que teve início em Santa Izabel e finalizou 
em Realeza, e nada mais a declarar desejou um boa noite e boa semana para todos. Com 

a palavra o Segundo Secretárioe Vereador Claudemir de Chaves que agradeceu a 

presença de todos, e ainda frisou sobre o oficio do Prefeito Paulo acho que o erro maior 

foi em acreditar e dar mais um voto de confiança que iria fazer as coisas acontecerem 

coisa que não aconteceu, e deixou bem claro que sempre foi visto que ele era o vereador 

base do prcfeito, mas isso nunca houve e que não acredito que essa administração não 

tem mais salvação, porque nada está acontecendo, e que ano que vem não terá mais essa 

grande emenda que teve esse ano, e podem contar com o vereador Claudemir quando 

tiver projetos bons será o primeiro a votar favorável mais quando projeto chegar sem 

anexo ou sem futuro para o municipio será o primeiro a votar contra, porque do jeito que 

está não podemos deixar, e dinheiro para fazer tanta coisa que foi prometida tem, então 

porque não seja executado e nada mais desejou um boa noite c boa semana para todos. 

Com a palavra o Primeiro Secretário e Vereador Júnior Costa que apenas disse meu Pai 

sempre me ensinou que homem que é homem de verdade que deu a palavra tem que 

cumprir sua palavra, e pediu desculpas por não ter conseguido segurar sua emoção e que 

vai lutar junto com os demais pais para que todas as crianças com diagnóstico de TEA 

tenham pessoas capacitadas e especializadas para ajudar seus filhos na aprendizagem e 

nada mais desejou um boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o Vice-
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Presidente Joclei Basso agradeceu a presença de todos na sessào, pediu desculpas para os 

professores por não ter conseguido dar esse aumento para os mesmo quc tinham a 

oportunidadc na mâo mais deixaram escapar, mais logo vai voltar. também agradeceu a 
comunidade baitaca pclo grande almoço pelo dia do colono e motorista e que para os 

próximos anos quem sabe as outras comunidades de inspirem c façam também c nada 

mais descjou um boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o Presidente da 

Camara de Vercadorcs André que também agradeceu a todos pela presença c quc bom se 

toda semana essa casa de leis estivc chcia como hoje porque quem veio hoje está aqui 

tem o direito de cobrar ou criticar e não adianta me julgar na rua ou mandar mensagem 

que não estou fazendo um bom trabalho. Sempre contem com o vereador Maneco e nada 

mais havendo a tratar declarou encerrada a presente sessão e desejou a todos um boa noite 

e boa semana a todos. 

André de Barros/ PSC 
Presidente 
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